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nrr. MNepBomanckoe, yn. KopnaHa, g. 5
KOHCprKTMBHbIe ANIeMEeHTbI
1 [MpocTtasn macnsHas okpacka paHee OKpalleHHbIX MOBEPXHOCTEN 100 M2 okpawueHon 0,8 1 0,408
NMOBEPXHOCTY
2 M3BecTkoBasi OKpacka paHee OKpalleHHbIX MOBEPXHOCTEN NOTONKOB 100 kB.M 6,306 1 1,16
3 OLTyKaTypuBaHne NOBEPXHOCTU ObIMOBbIX TPYO 100 M2 NOBEPXHOCTU 1,8 1 3,13}
UTtoro no paspeny: 4,69'
BHyTpMAOMOBoe UHXeHepHoe OGOpy,D,OBaHMe n TeXxHn4yeckKue yCTpOﬁCTBa
CmMeHa rop13oHTanbHbIX y4acTKoB TpyGonNpoBOAOB KaHanm3aumm m3 100 m
4 N 0,16 1 0,404
NONM3TUINEHOBbLIX TPYD BbICOKOM NNoTHOCTM AnameTpoM 100 mm TpyGonposoaos
5 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMNX KaHann3aunoHHbIx Tpybonposogos |100 m TpyObl 0,5 1 0,06
1000 kB.M. 06LLEN
6 OcMOTp TEpPUTOPUM BOKPYT 3aaHUst U pyHAaMeHTa nnowaan 2,68 2 0,02
7 OCMOTp KMPNUYHBIX 1 kene300eTOHHbIX CTeH, hbacagos 1000 k8.m. 0Buieit 2,68 2 0,18§
nnowaam
8 OCMOTp BCEX 3/IEMEHTOB PYIOHHbIX KPOBESTb, BOGOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBIN 0,72 2 0,05]
9 OcMOTp BOAONPOBOAA, KaHanM3aumm 100 kBapTUp 0,45 2 0,65]
10 [MpoBegeHne TEXHUYECKNX OCMOTPOB U yCTpaHeHne HesHaunTenbHblx (1000 M2 nnowagmn 268 2 084
HEeMCnpaBHOCTEN B CUCTEME BEHTUMALUMN noMeLLeHnm ' ’ I
1 OCMOTp 3MeKTpoCeTU, apMaTypbl, 3NEeKTPOOGOPYAOBaHNS Ha 100 NEeCTHUYHBbIX 02 4 0.09
NECTHUYHbIX KNeTkax nnowanok ’ ’
UTtoro no pasgeny: 2,29'

CaHuTapHoe cofepaHue MecT o6Lero nonbL30BaHusA, 611aroycTpoMcTBO NPMAOMOBOIW TEPPUTOPUMN U NpoYMne paboTbl

. 1000 m2
12 [epaTnsaums YepgakoB M NOABanoB ¢ NPMMEHEHNEM rOTOBOM 0BpaBaTHIEaEMBIX 0,69 12 0.47
NpYMaHKu -
nomeLLieHUN
1000 m2
13 |[esuHcekums noasanos obpabaTbiBaeMbix 0,69 12 0,95
nomMeLeHunmn
WToro no pasgeny: 1,42

UTOIO MO CMETE:

8,41




